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SD �
1�#ก��()�#�*� 
1 �!����ก����������� 3.48 0.768 (��ก��� 
2 �!����ก��#��	�# 3.09 0.790 (��ก��� 
3 �!����*��ก<���� 3.76 0.633 ��ก 
4 �!����ก��������� 3.35 0.618 (��ก��� 
5 �!����	���� -��� �= 3.66 0.758 ��ก 

��� 3.47 0.555 (��ก��� 
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7 "��#��������#��6�  ��������  ���,���01���[����
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 ��� 3.48 0.768 (��ก��� 
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�(4������ก':���ก'� ����� �1��� 
3.79 0.943 ��ก 

2 "��#������������
���� ก��	��  *��������  ก��
#��	�##�= � 

3.83 0.878 ��ก 

3 "��#�������ก	!�����21�*��*��
���� ก��	�� 
("�����) �����*���ก�����
���� ก��	�� ()�#�*���� 

3.87 0.865 ��ก 

4 "��#�����ก!� �#���
���� ก��	�� ()�#�*�*��
ก<�
�#-�# ,-�2����-��ก!���1
&+�  

4.01 2.513 ��ก 

5 "��#������ ��!����,-�0���ก��
�#�
*�����*�����#
ก��()�#�*����
��
���� ก��	�� 

3.54 0.869 ��ก 

6 "��#�����ก!�ก�#1�3� ���	��()�#�*�*�������-
�
�#-�#�����  21��	���	��1 

3.73 0.855 ��ก 

7 "��#������-ก�����,%���  *�1*�����  ,-�01�
��#�������
���� ก��()�#�*������*�������� 

3.59 0.798 ��ก 

8 "��#�������������-ก��#��,&ก
��	��� �����#��,&ก
�������������	���	��1 

3.74 0.876 ��ก 
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��,-� ก��� ��!����*��ก<���� 
 

SD �
1�#ก��()�#�*� 
9 "��#������
�
����1��(3##��������� ก�� 21�

�&1�
�#-�# 
3.77 0.851 ��ก 

10 "��#������&1���ก()�#�*�*��� Z *��ก<  �
�#-�#  
,���� ก��  21��	���	��1  � �� $���
0(,!��6�

��ก�$��%&ก'�  *����� �������61
���6=�*,6ก
	��+� 

3.74 1.050 ��ก 

11 "��#�����  �!����	����
1�ก ����������1 ����-
ก��()�#�*����  #������������X�,��*��ก!���1
�����0������ก�1	�����-����*�������� ก��3�

�$��%&ก'� 

3.92 0.856 ��ก 

12 "��#������-ก������ก�� ����ก��
�����  ,-��-
	��� �#����*��ก<���� 3�
�
�#-�#*���Z 

3.80 0.800 ��ก 

13 "��#������
����ก< �
�#-�# ����ก< 
��#��	�# ,6ก
	��+�,-��-ก������ก���1 Z  

3.56 0.899 ��ก 

 ��� 3.76 0.633 ��ก 
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���
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�#-�# ,-�2����-��ก!���1
&+� �-�
1�#ก��()�#�*� ����61 �������
	��1���"��#������-ก������ก�� ����ก��
�����  ,-��-	��� �#����*��ก<���� 3�
�
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*���!�1�#  3�
 "��#������ ��!����,-�0���ก��
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�-�
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  4. "�ก�����	��
��
�����ก��� ��!����������� 
��"��#������$��%&ก'����ก�1
�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
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*����  9    	���Q�-��  	���#-����#���*�7��ก��� �7���!�����������  
��"��#������$��%&ก'�        
                  ���ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
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��,-� ก��� ��!����������� 
 

SD �
1�#ก��()�#�*� 
1 "��#�������ก���� ��� ���� ������� ���  #6		�,-��-

�ก-��*�  �-#���-  �(4�,-������#$�� 
��	������	�  
���������
�������  "��#��������,���ก�#	�
�������+�  

3.02 1.142 (��ก��� 

2 "��#������
	#�����	� �������,��� ก�#
"��#������
1�#���  ���!���ก����
*��+�,-�
ก��%&ก'� ������กก�������,���$��� ����"���-
��,��������Z 

3.16 1.124 (��ก��� 

3 "��#�������ก����$&�ก��()�#�*��������(4�	��� 
*���ก��
���!���ก����
*��+�,-� ���� 
��
"��#������
1�#��� 

3.27 0.975 (��ก��� 

4 �����,��� (
���� ก��	��"�����) 01����������1 ,-�
"��#�����0����X�1��� "��#�������ก�
��������
�����
(���#��6�) 
��#6		�����  P&���(4�#6		�,-�01���#
ก�������#��#$��  

3.13 1.007 (��ก��� 

5 "��#�����������-��3##ก��1!��� -��*���� 
��ก':
ก��,!����
��"��(�
�#"��!���X���
����,-�ก����� 

3.27 0.923 (��ก��� 

6 "��#�������ก����$&���+�7��	��#	��� ����=�*� Z 

��*����,-��- �����-������(�
�#	����!���X���
 -��*  

2.74 1.236 (��ก��� 

7 "��#�������ก����$&�  �6[�ก��%&ก'�  ����
�$�#��ก��%&ก'�,-�*����01��!���X�ก��%&ก'���  

2.69 1.174 (��ก��� 
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*����  9   (*��) 
 


��,-� ก��� �7���!����������� 
 

SD �
1�#ก��()�#�*� 
8 "��#������-ก��(��#(�6� ��[��*���� ����()�#�*�

����,-��(4�3##�����,-�1-3ก�	��  
3.82 0.884 ��ก 

9 "��#������-	����6*�����  �-%-�����3�
���*�
01�����
��  

3.67 0.885 ��ก 

10 "��#�����(ก(_����,��(�
2� ��
��
���� ก��	�� 
3�
�-	������+��`ab�  �"���3"�  *��
���� ก��	�� 

3.70 0.921 ��ก 

11 "��#������-	������ก3���  �1,�  �6������  
P�����*��3�
��#"�1 �#��ก��()�#�*�����,-� ���
(�
�#"��!���X�  

3.84 0.841 ��ก 

12 "��#������-ก��,�ก,��(��%��� �-	����(4�ก����� 
�-��6'����������,-�1-ก�#
���� ก��	��,6ก	� 

3.86 0.946 ��ก 

 ��� 3.35 0.618 (��ก��� 
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*��+�,-�ก��%&ก'�
(�
$�%&ก'����������
* 3  �-ก��� ��!����������� ��ก��#�����  21�O�����3�
���1��� ������
�
1�# (��ก���  P&��"��#������$��%&ก'�� ��!�����������21�"��#������-ก��,�ก,��(��%��� 
�-	����(4�ก����� �-��6'���������,-�1-ก�#
���� ก��	��,6ก	��-�
1�#ก��()�#�*� ����61 �������	��
"��#������-	������ก3���  �1,�  �6������  P�����*��3�
��#"�1 �#��ก��()�#�*�����,-� ���(�
�#
"��!���X�  "��#������-ก��(��#(�6� ��[��*���� ����()�#�*�����,-��(4�3##�����,-�1-3ก�	�� 
*���!�1�#  3�
 "��#�������ก����$&�  �6[�ก��%&ก'�  �����$�#��ก��%&ก'�,-�*����01��!���X�ก��%&ก'�
��  �-�
1�#ก��()�#�*��������
1�#*�!��61 
  5.  "�ก�����	��
��
�����ก��� ��!����	���� -��� �=  
��"��#������$��%&ก'�
���ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  (��ก)"�1��*���� 10 
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*����  10    	���Q�-��  	���#-����#���*�7��ก��� �7���!����	���� -��� �=  
��"��#����� 
                   �$��%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 
 


��,-� ก��� ��!����	���� -��� �= 
 

SD �
1�#ก��()�#�*� 
1 "��#������ ��,	��	���- 	������ 	��������$	���

� -��� �=��ก��()�#�*���� ,!����(�
�#
"��!���X�3�
�����$�!����(4�3##�����01� 

3.77 0.804 ��ก 

2 "��#�����(�
�6ก*�� �
�����  	������  	��� !���=
��ก�����	��
��  �����ก��*�1����� ��ก��
()�#�*����  

3.76 0.850 ��ก 

3 "��#������-	���	�1���������������	���� / 
2	��ก������ Z ,-��(4�(�
2� ��*���$��%&ก'� 

3.89 0.912 ��ก 

4 "��#����������$���	!�3�
�!�  	!�(�&ก'� ����
����*������3ก�	��01�  

3.78 0.890 ��ก 

5 "��#����������$���	��
��3��2���*��� Z � �� 
���	�  ก�������  �%�'7ก��  3�
ก��%&ก'�01�
$�ก*���  

3.65 0.840 ��ก 

6 "��#�����01���#� �=����(4���,��ก�  ,�+�O����3�

O����ก�$��%&ก'�  

3.41 1.093 (��ก��� 

7 "��#������-"����ก��#����� ����"����,��
�� �ก���1�� �1  �(4�,-������# 

3.42 0.972 (��ก��� 

8 "��#������-3��,��  �,	��	ก��#�����  21�� �
,�����ก�  � ��  ����  	�  ���16  01�������-
(�
��,��O�� 

3.65 0.981 ��ก 

9 "��#�����01���#ก��3*��*�+�����(4�	:
ก���ก�� 
�����,-�*���� �	������	��������$ 	���
 !���=ก���Q��
 ��ก�!���ก����
*��+�,-�
ก��%&ก'����������������� Z 

3.57 1.011 ��ก 
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*����  10     (*��) 

 


��,-� ก��� ��!����	���� -��� �= 
 

SD �
1�#ก��()�#�*� 
10 "��#����������$*�1*��
��#(�
��: ����

(�
�����������
�	������������ก
#6		�O����ก   6� �  ���������������� Z �����

���#,�����ก�  � �� �#(�
��:  ���16	�6O�:\�  
��� ���ก��()�#�*�������$��%&ก'� 

3.70 1.037 ��ก 

 ��� 3.66 0.758 ��ก 
 

  ��ก*����  10  �#���"��#������$��%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�
(�
$�%&ก'����������
* 3  �-ก��� ��!����	���� -��� �= ��ก��#�����  21�O�����3�
���
1��� �������
1�# ��ก  P&��"��#������$��%&ก'��-ก��� ��!����	���� -��� �= 21�"��#������-
	���	�1���������������	���� / 2	��ก������ Z ,-��(4�(�
2� ��*���$��%&ก'��-�
1�#ก��()�#�*� 
����61 3�
��1���"��#�����01���#� �=����(4���,��ก�  ,�+�O����3�
O����ก�$��%&ก'��-�
1�#
ก��()�#�*� �������
1�#*�!��61 
 
*��,-� 2    ก�����	��
��
������
1�#ก��()�#�*����
��
���� ก��	�����$��%&ก'� ���ก�1
�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 
  1.  "�ก�����	��
��
�����ก��()�#�*����
��
���� ก��	��"�����  ���$��%&ก'�
�
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  (��ก)"�1��
*���� 11 
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*����  11    	���Q�-��  	���#-����#���*�7��ก��()�#�*����
��
���� ก��	��"�����  ���$��%&ก'� 
                   �
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3   
                   ��O����� 
 

�!�1�#,-� ก��()�#�*����
��
���� ก��	�� 
 

SD �
1�#ก��()�#�*� 
1 ก��()�#�*�ก��ก���,���� �ก��

�ก-���ก�#ก����[���� � -�	�� 
3.71 0.546 ��ก 

2 ก���6����[��"����-������*X�%�ก�O�� 3.84 0.531 ��ก 
3 ก��������"�ก����-�����
��"����-�� 3.77 0.499 ��ก 
4 ก���������6'���������,-�1-ก�##6		�

���� 
3.96 0.547 ��ก 

5 ก���#��	6:����������������ก�1
ก�#"����-�� 

4.00 0.568 ��ก 

��� 3.86 0.443 ��ก 
 

  ��ก*����  11    �#���ก��()�#�*����
��
���� ก��	��"�����  ���$��%&ก'�
�
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  �-�
1�#ก��
()�#�*� 21�O�����3�
���1��� �������
1�# ��ก  21� ก���#��	6:����������������ก�1ก�#
"����-���-ก��()�#�*��������
1�# ��ก3�
ก��()�#�*�ก��ก���,���� �ก���ก-���ก�#ก����[���� � -�	��
�-�
1�#ก��()�#�*��������
1�# *�!��61 
              2   "�ก�����	��
��
�����ก��()�#�*����
��
���� ก��	��"�����  ���$��%&ก'�
�
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  
�����1������	��
��01�1���-+ 
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*����  12    	���Q�-��  	���#-����#���*�7��()�#�*�ก��ก���,���� �ก���ก-���ก�#ก����[���� � -� 
                    	�����"��������$��%&ก'��
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�$��%&ก'����ก�1�!���ก����
* 
                    ��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 
 


��,-� ()�#�*�ก��ก���,���� �ก���ก-���ก�#ก����[��
�� � -�	�� 

 
SD �
1�#ก��()�#�*� 

1 %&ก'�	��	���3�����	�������������[��*��������
���� 

3.83 0.813 ��ก 

2 �
������ก��ก���,���� �ก��,-���	�ก������
��������������1
&+�� ��  (�
 6�  �#�� ������
,���� �ก�� 

3.91 0.704 ��ก 

3 �"�3���"����,���� �ก�����#6		�,�+�O����
3�
O����ก�$��%&ก'�,��# 

3.42 0.796 (��ก��� 

4 	����  
�����
�������$��ก��:�
�����	�,6ก
1��� 

3.70 0.730 ��ก 

5 �!�
�����
��������(�
ก�#ก��3ก(c=�� ��[��
*����3�
��[����� 

3.70 0.749 ��ก 

 ��� 3.71 0.546 ��ก 
 

  ��ก*����  12  �#���ก��()�#�*�ก��ก���,���� �ก���ก-���ก�#ก����[���� � -�	��

��	�����"�����,-����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  21�O�����  
�������
1�#��ก 21�1���ก���
������ก��ก���,���� �ก��,-���	�ก��������������������1
&+�� ��  
(�
 6�  �#�� ������,���� �ก���-�
1�#ก��()�#�*� ����61 3�
��1���ก���"�3���"����,��
�� �ก�����#6		�,�+�O����3�
O����ก�$��%&ก'�,��#�-�
1�#ก��()�#�*� �������
1�#*�!��61 
  3.  "�ก�����	��
��
�����1��� ก���6����[��"����-������*X�%�ก�O�����$��%&ก'�
�
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  (��ก)"�1��
*���� 13 
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*����  13   	���Q�-��  	���#-����#���*�7��1���ก���6����[��"����-������*X�%�ก�O��
��	�� 
      ���"��������$��%&ก'��
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�$��%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-� 
      ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 
 


��,-� 1���ก���6����[��"����-������*X�%�ก�O�� 
 

SD �
1�#ก��()�#�*� 
1 ���	��
��(c=��	���*���ก��,-�3,����� 
�� 

*��"����-��ก�����1ก��ก���ก����-����� 
3.77 0.717 ��ก 

2 ��1ก��ก���ก����-��ก�����,-�����
�� 
ก�#"����-��  

3.88 0.680 ��ก 

3 (�
1�'7�  	�1	��   ��[������ก����-��ก����� 
,-�,����������
��ก�#"����-�� 

3.64 0.782 ��ก 

4 ����ก� �����,-�����
��ก�#"����-��  3.79 0.741 ��ก 
5 ��1ก��ก���ก����-��ก�����,-�����"����-�� 

�(4��!�	�= 
3.96 0.713 ��ก 

6 �����������"����-���ก�1ก����-�����1���ก�� 
()�#�*����� 

4.01 0.770 ��ก 

7 ��1ก�
#��ก����-��ก�����21�	!��&�$&�	���
3*ก*���
��"����-�� 

3.85 0.816 ��ก 

8 �����������#��6����"����-��01���-�������ก 
3������-�����*��� Z  

3.82 0.775 ��ก 

 ��� 3.84 0.531 ��ก 
   

  ��ก*����  13  �#���ก���6����[��"����-������*X�%�ก�O��
��	�����"�����  
���$��%&ก'��
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�$��%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�
(�
$�%&ก'����������
* 321�O�����  �������
1�#��ก P&��1��������������"����-���ก�1ก����-�����
1���ก��()�#�*������-�
1�#ก��()�#�*� ����61 3�
��1���ก��(�
1�'7�  	�1	��   ��[������ก����-��
ก�����,-�,����������
��ก�#"����-���-�
1�#ก��()�#�*� �������
1�#*�!��61 
  4.  "�ก�����	��
��
�����1��� ก��������"�ก����-�����
��"����-�����$��%&ก'�
�
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  (��ก)"�1��
*���� 14 
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*���� 14   	���Q�-��  	���#-����#���*�7��1���������"�ก����-�����
��"����-��
��	�� 
                  ���"��������$��%&ก'��
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�$��%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-� 
     ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 
 


��,-� 1���ก��������"�ก����-�����
��"����-�� 
 

SD �
1�#ก��()�#�*� 
1 ������"�ก����-�����"����-��,��# 3.83 0.697 ��ก 
2 ������"�ก��%&ก'� 	���(�
�d*�  �6
������  

3�
��ก':
��������"��#�����,��# 
3.77 0.684 ��ก 

3 ������"�ก��%&ก'�������-��  	���(�
�d*�  
�6
������  3�
��ก':
��������"��(ก	���,��#
�������[�� / (��#(�6�ก����-��
��"����-�� 

3.79 0.725 ��ก 

4 ������"��ก-���ก�#	���*���ก��
��"����-��,-�*���
01���#ก����[�� 

3.72 0.762 ��ก 

5 �������,	��	���-ก�� �������*ก���ก����-��
ก�����  ,-��!���� � ��ก����[��"����-�� 

3.76 0.782 ��ก 

 ��� 3.77 0.499 ��ก 

   

  ��ก*����  14  �#���1���ก��������"�ก����-�����
��"����-�����$��%&ก'��
1�#
(�
$�%&ก'����ก�1�$��%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 321�
O�����  �������
1�#��ก P&��1���ก��������"�ก����-�����"����-��,��#�-�
1�#ก��()�#�*� ����61 
3�
��1���ก��������"��ก-���ก�#	���*���ก��
��"����-��,-�*���01���#ก����[���-�
1�#ก��()�#�*� 
�������
1�#*�!��61 
  5.   "�ก�����	��
��
�����1��� ก���������6'����������,-�1-ก�##6		����� ��
�$��%&ก'��
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  
(��ก)"�1��*���� 15 
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*���� 15   	���Q�-��  	���#-����#���*�7��1���ก���������6'����������,-�1-ก�##6		�����
��	�� 
                  ���"��������$��%&ก'��
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�$��%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-� 
      ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 
 


��,-� ก���������6'����������,-�1-ก�##6		����� 
 

SD �
1�#ก��()�#�*� 
1 �����#	������	��������$3�
	���	�1��X�
��

"��������� 
3.93 0.738 ��ก 

2 ���	����������ก�#���������������ก��()�#�*�
ก��ก���1���	����*X��� 

4.04 0.767 ��ก 

3 �����	�����������,-�1-*��"��#��	�##�= �  ������
�������  "��(ก	���3�
 6� � 

3.95 0.710 ��ก 

4 �
������ก��ก���3�
�-��������*��� Z ก�# 6� � 
���!����� 

3.98 0.716 ��ก 

5 ��-�����-���#(
"��(ก	�����ก��-�� 3.91 0.841 ��ก 
 ��� 3.96 0.547 ��ก 

     
  ��ก*����  15  �#���1���ก���������6'���������,-�1-ก�##6		����� 
��	�����
"��������$��%&ก'��
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�$��%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�
(�
$�%&ก'����������
* 321�O�����  �������
1�#��ก P&��1���ก�����	����������ก�#������
���������ก��()�#�*�ก��ก���1���	����*X����-�
1�#ก��()�#�*� ����61 3�
��1���ก����-�����-��
�#(
"��(ก	�����ก��-���-�
1�#ก��()�#�*� �������
1�#*�!��61 
 
  11.   "�ก�����	��
��
�����1��� ก���#��	6:����������������ก�1
&+�ก�#"����-��
���$��%&ก'��
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  
(��ก)"�1��*���� 16 
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*����  16    	���Q�-��  	���#-����#���*�7��1���ก���#��	6:����������������ก�1
&+�ก�#"����-��    
                 
��	�����"��������$��%&ก'��
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�$��%&ก'����ก�1�!���ก��� 
                 �
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 
 


��,-� ก���#��	6:����������������ก�1
&+�ก�#"����-��    
 

SD �
1�#ก��()�#�*� 
1 ��13,�ก	6:������������,6ก	��+�,-���1ก��

��-��ก����� ������������*�!��&ก,-�1-����ก�1
&+�ก�#
"����-�� 

4.06 0.791 ��ก 

2 ��1ก��ก����������������	6:����3ก�"����-�� 4.03 0.696 ��ก 
3 "��*3�
� �����	6:������������,-�����
��ก�#

"����-�� 
3.73 0.760 ��ก 

4 (�
�d*�*��(4�3##�����ก�#"����-�� 4.09 0.739 ��ก 
5 �#��	6:����3ก�"����-���������������ก�� 4.10 0.758 ��ก 

 ��� 3.96 0.547 ��ก 

 

  ��ก*����  16   �#���1���ก���#��	6:����������������ก�1
&+�ก�#"����-��   
��
	�����"��������$��%&ก'��
1�#(�
$�%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'�
���������
* 321�O�����  �������
1�#��ก P&��1���ก���#��	6:����3ก�"����-���������������
ก���-�
1�#ก��()�#�*� ����61 3�
��1���ก��"��*3�
� �����	6:������������,-�����
��ก�#"����-��
�-�
1�#ก��()�#�*� �������
1�#*�!��61 
 

  *��,-� 3    ก�����	��
��	������������
�����ก��� ��!����
��"��#�����
�$��%&ก'�ก�#�
1�#ก��()�#�*����
��
���� ก��	�������ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�
(�
$�%&ก'����������
* 3 
  "��������!�����"�ก�����	��
��	������������
�����ก��� ��!����
��"��#�����
�$��%&ก'�ก�#ก��()�#�*����
��
���� ก��	�� �!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'�
���������
* 3 (��ก)1��*����   17 
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*���� 17   	�����(�
��,��@���������� (r) �
�����ก��� ��!����
��"��#������$��%&ก'�ก�#ก�� 
                 ()�#�*����
��
���� ก��	�����ก�1 �!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'��������� 
                 �
* 3 
 

ก��� ��!����

��"��#�����
�$��%&ก'� 

ก��()�#�*����
��
���� ก��	�����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'� 
(�
$�%&ก'����������
* 3 

1���ก��
()�#�*�
ก��ก���
,���� �ก��
�ก-���ก�#
ก����[��
�� � -�	�� 

1���ก���6��
��[��
"����-�����
�*X�
%�ก�O�� 
 

1���ก��
������"�
ก����-�����

��"����-�� 
 

1���ก��
�������6'��
��������,-�1-
ก�##6		�
���� 
 

1���ก��
�#��
	6:����
��������
����ก�1

&+�ก�#
"����-�� 

��� 

�!����ก�����
������  A1 

0.257** 0.250** 0.245** 0.227** 0.201** 0.289** 

�!����ก��
#��	�#  A2 

0.159** 0.174** 0.113 0.050 0.062 0.136** 

�!����*��
ก<����  A3 

0.259** 0.379** 0.382** 0.386** 0.330** 0.426** 

�!���� 
�������  A4 

0.215** 0.256** 0.269** 0.247** 0.202** 0.291** 

�!����	���
� -��� �=  A5 

0.309** 0.335** 0.327** 0.405** 0.358** 0.427** 

��� 0.308** 0.354** 0.336** 0.331** 0.292** 0.398** 

 
������*6   **  �-����!�	�=,���$�*�,-��
1�#   0.01 
      *    �-����!�	�=,���$�*�,-��
1�#   0.05 
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  ��ก*����  17  �#���  	������������
�����ก��� ��!����
��"��#�����
�$��%&ก'�ก�#ก��()�#�*����
��
���� ก��	���-	��������������
1�#	���
���*�!�  ,-��
1�# 0.398 
������-����!�	�=,-��
1�# 0.01 ���� 39.80 %   3�
����������:�	������������(4����1����#���ก��
� ��!����
��"��#������$��%&ก'���1���ก��� ��!����	���� -��� �=�-	�����������ก�#ก��
()�#�*����
��	��"��������ก�1 �!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 1���ก��
�������6'���������,-�1-ก�##6		������,��ก�#  0.405  ���� 40.50  %  ก��� ��!����*��ก<����  
�-	�����������ก�#ก��()�#�*����
��	��"��������ก�1 �!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'�
���������
* 3  1���ก���������6'���������,-�1-ก�##6		����� �,��ก�#  0.386   ����  38 .60 % 3�
  
ก��� ��!����*��ก<����  �-	�����������ก�#ก��()�#�*����
��	��"��������ก�1 �!���ก����
*
��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 ��1���ก���6����[��"����-������*X�%�ก�O��  �,��ก�#  
0.379  ���� 37.90 %   ����ก��� ��!����ก��#��	�#0���-	�����������ก�#ก��()�#�*����
��
	��"��������ก�1 �!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3��1���ก�������� 
"�ก����-��  ก���������6'���������,-�1-ก�##6		�����  3�
ก���#��	6:��������ก�1
&+�ก�#"����-��   
  

  *��,-� 4   ก�����	��
��*�����ก�:�
��ก��� ��!����
��"��#������$��%&ก'�ก�#
ก��()�#�*����
��
���� ก��	�������ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 
 

*���� 18  	�����(�
��,��@
��ก��$1$��
��*�����ก�:�����(	
3��1��  ( b)   
    	�����(�
��,��@
��ก��$1$��
��*�����ก�:�����(	
3����*�7��  (β ) 
    	��	���	��1�	�������*�7����ก��(�
��:���(�
��,��@
��ก��$1$�� (S.E.) 
    3�
ก��,1��#����!�	�=	��,- (t)  
��ก��� ��!����
��"��#������$��%&ก'� ,-����"�*�� 

                 ก��()�#�*����
��
���� ก��	�������ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'� 
                 ���������
* 3 

 

��	�(�
ก�#���ก�:�  b S.E. β  t Sig. 
Constant (a) 2.597 0.144  18.097 0.000 
7���!����	���� -��� �= A5 0.168 0.035 0.291 4.748 0.000 
7���!����*��ก<���� A3 0.231 0.046 0.334 5.020 0.000 
7���!����ก��#��	�# A2 -0.73 0.033 -.132 -2.209 0.028 
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  ��ก*����  15  �#���  ������!���	�(�
ก�#,�+� 5  ��	�(�
ก�#0(��	�����������
ก�#ก��� ��!����
��"��#������$��%&ก'� ������������ก�����ก�:�  21�ก���!�"�ก��()�#�*����

��
���� ก��	�����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'� ���������
*  3  �(4�*��3(�*��  
*�����ก�:�,-��-	�����(�
��,��@
��ก��$1$��
��*�����ก�:�����(	
3��1�#  (b)  3�
	
3��
��*�7�� (β ) 1-,-��61  01�3ก�   �!����	���� -��� �=   �!����*��ก<��� 3�
 �!����ก��#��	�# 
���"�*��  ก��()�#�*����
��
���� ก��	�����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�ก��%&ก'�
(�
$�%&ก'����������
* 3  ������-����!�	�=,���$�*�,-��
1�# 0.05    �-	��	�,-� (a)  �,��ก�#  2.597    
���� ,-�0�������$,!����ก��� ��!����
��"��#������$��%&ก'� 01�3ก� �!����ก����������� 3�

�!����ก���������  P&�������$�
-����ก�����ก�:�ก��ก��� ��!����
��"��#������$��%&ก'�,-�
���"�*��ก��()�#�*����
��
���� ก��	�����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'���������
�
* 3  01�1���-+ 
  ��ก�����ก�:�ก��#���6��*$6(�
��	�ก��� ��!����
��"��#������$��%&ก'�
���ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'� ���������
* 3 ����(	
3��1�#  01�1���-+ 
1���ก��� ��!����
��"��#������$��%&ก'����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'�
���������
*3 =   2.597 + 0.168 (7���!����	���� -��� �=) + 0.231 (7���!����*��ก<����) 
o 0.73(7���!����ก��#��	�#)  
 
  � ก
�"�
ก������!#��$��%
� 
 

  Y  = 2.597 + 0.168 A5 + 0.231 A3   +   -0.73 A2 
 

 � ก
�"�
ก������!#��$�� 
&�'
� 
 

 Z  =  0.502 + 0.319 + -0.231 
 

     4.2  "�ก�����	��
��
�����ก��$1$����6	�:3##
�+�*��  (Stepwise   
Multiple  Regression)  �����	������	�(�
ก�#,-��(4�*�����ก�:�,-�1-��ก��� ��!����
��"��#�����
�$��%&ก'�,!����ก��#���6��*$6(�
��	�ก��� ��!����
��"��#������$��%&ก'�  (��ก)"�1��
*���� 19 
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*����  19   	�����(�
��,��������������6	�:  (R)  	�����(�
��,��@ก�����ก�:�  (R2)   
      3�
ก��,1��#����!�	�=
��	��(�
��,������������1���	����`  
��ก��� ��!���� 
      
��"��#������$��%&ก'����ก�1�!���ก��� �
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'���������   

                    �
*  3 
 

��	�(�
ก�#1���*���Z  R R2 R2
change F Sig. 

�!����	���� -��� �= A5 0.427 0.182 0.182 63.906 0.000 
 
 
�!����	���� -��� �= A5 ,   
�!����*��ก<���� A3 
 

0.486 0.236 0.054 20.106 0.000 

�!����	���� -��� �= A5,   
�!����*��ก<���� A3 , 
�!����ก��#��	�# A2 

0.499 0.249 0.013 4.878 0.028 

 
  ��ก*����  19   �#���  *�����ก�:�,-�����ก�
�����(4����1�#3�ก  	��  ก��� ��!����
	���� -��� �=   �-	�����������ก�#  ก��()�#�*����
��
���� ก��	�����ก�1�!���ก����
*��+�,-�
ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  ������-����!�	�=,���$�*�,-��
1�#  0.01   �-	��(�
��,��O��
ก�����ก�:��,��ก�#     0.182  ����  18.20 %     
  ����������*�����ก�:�  �!����*��ก<����   �
��0(   �#���  �-	�����������ก�#ก��
()�#�*����
��
���� ก��	�����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3 ������-
����!�	�=,���$�*�,-��
1�#  0.01  �-	��(�
��,��O��ก�����ก�:��,��ก�#  0.236  ���� 23.60 %   3�

�-	��(�
��,��O��ก�����ก�:��(�-���0(  0.054  ����  5.40 %     

  ����������*�����ก�:�  �!����ก��#��	�#   �
��0(   �#���  �-	�����������ก�#ก��
()�#�*����
��
���� ก��	�����ก�1�!���ก����
*��+�,-�ก��%&ก'�(�
$�%&ก'����������
* 3  
������-����!�	�=,���$�*�,-��
1�#  0.05  �-	��(�
��,��O��ก�����ก�:��,��ก�#  0.249 ����  24.90 %   
3�
�-	��(�
��,��O��ก�����ก�:��(�-���0(  0.013  ����  1.30 %     


